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Niederschrift  
 
über die öffentliche Sondersitzung des Ausschusses für Verkehr (SI/0911/23) am 12.09.2023 
 
Anwesend unter dem Vorsitz von Herrn Stadtverordneten Sedat Ugurman (SPD-Fraktion) sind: 
 
  
von der SPD-Fraktion 
 
Herr Stadtverordneter Guido Gehrenbeck, Herr Stadtverordneter Simon Geiß, Herr Stadtver-
ordneter Maximilian Guder (für Herrn Stadtverordneten Markus Stockschläder), Herr Stadtverord-
neter Heiko Meins,  
  
von der CDU-Fraktion 
 
Herr Stadtverordneter Christoph Brüssermann (für Herrn Stadtverordneten Hans-Jörg Herhausen), 
Herr Stadtverordneter Erhard Werner Buntrock (für Herrn Stadtverordneten Heinrich-Günter 
Bieringer), Herr Stadtverordneter Holger Reich, Frau Christiane Sippel – bis 17.38 Uhr - (für Herrn 
Stadtverordneten Christian Wirtz),  
  
von der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
 
Herr Stadtverordneter Timo Schmidt, Herr Stadtverordneter Dr. Frank ter Veld, Herr Stadtverord-
neter Rainer Widmann,  
  
von der FDP-Fraktion 
 
Herr Stadtverordneter René Schunck,  
  
von der Fraktion DIE LINKE 
 
Herr Harald Pauli,  
  
von der AfD-Fraktion 
 
Herr Stadtverordneter José-Antonio Rena-Suero (bis 17.41 Uhr),  
  
von der Ratsgruppe Freie Wähler/Wählergemeinschaft für Wuppertal 
 
Herr Heribert Stenzel,  
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als sachkundiger Einwohner*innen 
 
Herr Ludwig Froning, Herr Nico Höttges (bis 17.45 Uhr), Herr Timothy Johnstone, Herr Uwe 
Maaßen, Herr Jörg Schulte (bis 17.37 Uhr) und Herr Axel Sindram,  
  
von der Verwaltung 
 
Herr Beigeordneter Frank Meyer, Frau Dr. Christina Betz, Frau Julia Klever und Frau Martina 
Kürten vom Ressort Straßen und Verkehr sowie Frau Anja Rohde vom Geschäftsbereichsbüro 
100. 
 
 
 
Nicht anwesend sind: 
 
von der SPD-Fraktion Herr Stadtverordneter Markus Stockschläger, von der CDU-Fraktion die 
Herren Stadtverordneten Hans-Jörg Herhausen, Heinrich-Günter Bieringer und Christian Wirtz. 
 
 
 
 
Schriftführerin:  
 
Karin Vorberg 
 
 
Beginn: 16:05 Uhr 
Ende:    17:53 Uhr 
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I. Öffentlicher Teil 

 

1 Entwurfsfassung Nahverkehrsplan Stadt Wuppertal - Teil 2 
Vorlage: VO/0659/23 
 

  
 Der mündliche Bericht wird entgegengenommen. 

 
Der Ausschussvorsitzende bedankt sich für den Bericht, auf dessen Grundlage 
die Politik nunmehr weitere Beratungen führen könne. In diesem Zusammenhang 
weise er darauf hin, dass für Beratungen lediglich noch die Gelegenheit in den 
Sitzungen des Ausschusses für Verkehr am 31.10.2023 und 05.12.2023 bestehe, 
so dass in der Ratssitzung am 18.12.2023 ein Beschluss herbeigeführt werden 
könne. Da die Beschlussfassung mit der Betrauung zusammenhänge, gebe es 
darüber hinaus keinen weiteren Spielraum für Beratungen. 
 
Herr Beigeordneter Meyer dankt den Kolleginnen und Kollegen des Ressorts 
Straßen und Verkehr, hier insbesondere Frau Dr. Betz, Frau Klever und Frau 
Kürten, für den Kraftakt, der hier erforderlich gewesen sei, um den heute den 
Ausschussmitgliedern vorgestellten Nahverkehrsplan präsentieren zu können. 
Dem schließt sich der Ausschussvorsitzende ausdrücklich an. 
 

 Beschluss des Ausschusses für Verkehr vom 12.09.2023: 

Die Verwaltungsdrucksache wird gemäß Vorlage beschlossen. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
Einstimmigkeit (bei Enthaltung der FDP-Fraktion). 
 

 
 
 
Sedat Ugurman Karin Vorberg 
Vorsitzender Schriftführerin 
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